O oo oooo
Ooo0oooooooooooog 3
000000000000000000000000000000 s00000 e

l.o000000000000000000000000000 0
opoocopo UOOOOOOODOODOOOMO

oO0poococo HUOUOUOOIOOOONOOL

mO0o0o0ooo0co0copoo OOOOOOMN

wO OoOpoooooocoo UUOUOOOON

O O0coocopoo HOUOOIOOOOOONO

wOooOooCcopo UUUOUOOOIOOOODOOO

moOooocoopooo UOOIOOOOOONO

coopoo JUUOOOOOIOOODODOOO

9O OO0 o0oocoocopo UUOOOOON

0O OO opgpo oo oo OO UOOONOML

apyOo oo opo o UUUOOOIODOUOOONOO

o opo UUUOUOOUOUOUOOOOOOO




0o0O]

n3+1=4

ol +4=0>5
08 + 2 =10
w2+ 8 =10
mo +2=7
wd+1=2>5
md + 3 =8
®2+2=4
99 + 1 =10
wd +5=9
wd+2=0
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